



## **Жительница Калужской области предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 20 июня 2016 года обвиняемая во дворе дома поместила своего годовалого сына в таз с водой и оставила его одного без присмотра – ушла стирать вещи. В результате малыш самостоятельно вылез из тазика и проследовал к ванне, наполненной водой, которая предназначалась для полива огорода. После этого мальчик упал в указанную ванну и утонул. В момент трагедии дома находились еще двое взрослых – отец ребенка и сестра отца, однако и они не смогли присмотреть за ребенком, а после обеда смотрели телевизор.

Анализируя ситуацию, следователи СК пришли к выводу, что женщина имела реальную возможность присмотреть за своим малолетним сыном, а также присутствовать возле сына во время его нахождения в воде, однако оставила одного без присмотра без особой на то необходимости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075194>